С каждым наступившим днем осени, все чаще наблюдаем дым из печных труб жилых домов и котельных установок. Помещения для животноводства готовят к зимовке животных. Автотракторную технику переводят с летних площадок в теплые боксы.  С приходом холодов всё живое тянется к теплу. 

         Из-за нашего халатного отношения к подготовке систем отопления, эксплуатации обогревательных приборов, а так же из-за неосторожного обращения с огнем приводит чаще всего к печальным последствиям. Пожарами наносится материальный и моральный ущерб, в огне гибнут люди, животные. Если посмотреть статистику прошлого года, в Купинском районе зарегистрировано 32 пожара, при этом 16 пожаров произошло в период с сентября по декабрь. За этот же период произошло 4 случая травмирования людей. Все получили травмы (ожоги) при неосторожном обращении с огнем. Только за текущий период этого года произошло 6 случаев гибели и 2 травмирования людей на пожарах.  
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          В связи с наступлением осенне-зимнего периода Отдел надзорной деятельности по Купинскому району обращается к руководителям всех форм собственности: о соблюдении мер пожарной безопасности на своих объектах, исправности водосети и водонапорных башен, скважин, подъездных путей к водоисточникам и объектам, технике приспособленной для пожаротушения и пожарных машин. К гражданам района: по исправности печного отопления и обогревательным приборам. Не пользуйтесь электроприборами самодельного изготовления, не пользуйтесь открытым огнем в помещениях, не оставляйте маленьких детей дома без присмотра взрослых, убирайте золу и шлак в специально отведённое место. Берегите свой дом и пусть в нем будет только радость, тепло и уют.
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