Бесплатное цифровое эфирное телевидение доступно каждому

В 2018 году завершается федеральная целевая программа «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» – самая масштабная в мире программа по созданию инфраструктуры цифрового эфирного телевидения, в рамках которой было построено больше 5000 объектов, более 3600 из которых были возведены с нуля. 
Цифровое эфирное телевидение – это новый этап развития телевидения во всем мире, который приходит на смену аналоговому телевещанию. Аналоговое телевидение значительно уступает цифровому в качестве картинки и звука и при этом требует большого частотного ресурса. Поэтому дальнейшее развитие «аналога» технически и экономически нецелесообразно. Аналоговое ТВ постепенно вытесняется цифровым вплоть до полного отключения, как это уже сделано во многих странах мира. Цифровой эфирный сигнал доступен вне зависимости от удаленности и размера населенного пункта. При этом в отличие от пользователей сетей кабельных и спутниковых операторов зрители цифрового эфирного телевидения не платят абонентскую плату за телепросмотр.
С января 2019 года Россия полностью перейдет на цифровое эфирное телевещание. Сегодня жители Новосибирской области могут бесплатно смотреть цифровое эфирное телевидение. Практически во всех населенных пунктах области доступны в отличном качестве 10 программ пакета цифровых телеканалов РТРС-1 (первый мультиплекс): «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Петербург-5 канал» «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести ФМ», «Маяк» и «Радио России». Цифровое эфирное вещание осуществляется с включением в каналы «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России» в составе первого мультиплекса региональных программ ГТРК «Новосибирск». Это позволяет жителям области быть в курсе местных новостей.
К концу 2018 года жители Новосибирской области получат возможность принимать второй мультиплекс (РТРС-2): «СТС», «ТНТ», «Рен ТВ», «Пятница», «Спас», «Домашний», «Звезда», «ТВ3», «Мир», «Муз ТВ».
Проверьте в настройках Вашего телевизора, доступен ли прием цифрового сигнала.
Если Вы увидели на экране литеру «А», это означает, что с января 2019 года данный канал может исчезнуть с экранов Ваших телевизоров. В том случае, если у Вас новый телевизор, проверьте, имеет ли он возможность приёма цифровых каналов, возможно, он не настроен либо необходимо подключить антенну ДМВ-диапазона. Если же Ваш телевизор не может принимать цифровой сигнал, до января 2019 года рассмотрите возможность приобретения нового телевизора или цифровой приставки, так как владельцы старых аналоговых телевизоров, которые не приобретут новое оборудование до января 2019 года, потеряют возможность смотреть большинство федеральных телепрограмм.
Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала – разовая процедура. Стоимость дециметровой антенны начинается от 300 рублей, цифровой приставки – от 900 рублей. Антенну, приставку и соединительный антенный кабель можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой и радиотехникой.
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