ОТЧЁТ  АДМИНИСТРАЦИИ  ЛЯГУШЕНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

ЗА 2017 ГОД
Территория поселения общей площадью  32828 га.   На его территории расположено 3 населенных пункта. Численность населения  на 01.01.2017 года составила 1568 - чел.  дворов - 369

В  селе  Лягушье – 236 дворов -  912чел.

В  д. Лукошино   - 156  дворов -  638 чел.

В  д. Горносталиха -  4  двора -  8  чел.

В  2017  году  родилось  12 чел.   умерло  12 чел.

На территории поселения на 01.01.2017 года зарегистрировано  предприятий, организаций и учреждений  29, в том числе:   сельскохозяйственных  -  5 (из них КФХ-3) ,    торговых  -  7,  школы -2, СДК-2,  библиотеки – 2, ФАПа - 2,  узлов связи -2,  филиалы  Почты России - 2,  детский  сад -2,  МУП  ЖКУ «Лягушенское», подстанция ЗАО «Региональные электрические сети».

На  территории  сельсовета  расположены  два  стабильных  сельскохозяйственных  предприятия:

ОАО « Имени  Калинина», ЗАО «Лукошино»  - большая  часть  взрослого  населения    работают в  акционерных  обществах

Общая  площадь  сельскохозяйственных  угодий – 29126,1 га                                                       Акционерные  общества  производят  молоко, мясо, зерно,  созданы  хорошие  кормовые  базы,  зерном и  кормами  обеспечиваются  и  частные  подворья.

Администрацией сельсовета совместно с депутатами за год было проведено  шесть  сессий,  рассмотрено  19  вопроса.
Бюджет поселений составил  на  2017  год 5794500.00  руб.   
Образование
В системе образования  поселения на 01.01.2017 функционируют

2  средние общеобразовательные школы, 2 дошкольных учреждений. 
В   общеобразовательных школах    обучается 157 учащихся. Число учащихся в средней  общеобразовательной Лягушинской  СОШ   70  ученика,  в    Лукошинской   СОШ  87   учеников,  число  учащиеся   поддерживается  примерно  на  одном  уровне  с  предедущеми годами 
Ежегодно в летнее время работают лагеря дневного пребывания.

В 2017 году основное общее образование получили 3 выпускников общеобразовательных школ..

В 2017  году в  МОУ Лягушинская СОШ перед 1 сентября был сделан косметический ремонт.  В  МОУ Лукошинской  СОШ  так же был сделан косметический ремонт.

                                                   Здравоохранение       

     Жителей Лягушенского сельсовета обслуживают 2 фельдшерско- акушерских пункта, расположенные  в селах  Лягушье  и  Лукошино. Работают фельдшера со  средним специальным образованием. 
Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений улучшается,  в Лукошино по программе построен ФАП. Планируется вод в эксплуатацию в марте.
Охват профосмотром составил более 70 % от общего количества населения, подлежащего  профессиональным осмотрам. Охват диспансерным наблюдением составил 10 %. Осуществляется постоянное диспансерное наблюдение за больными гипертонической болезнью, бронхиальной астмой, онкологическими больными, заболеваниями щитовидной железы, ишемической болезнью сердца, желудочными заболеваниями.
План профилактических прививок выполнен на 100 %.
Фельдшерско-акушерские  пункты   подключены к  центральному отоплению,  подключен водопровод.

                                      Культура

За последние годы в сфере культуры поселения удалось сохранить сеть учреждений, поддержать на определенном уровне развитие художественного процесса. 
В поселении  работают 2  сельских  Дома  культуры,  2  библиотеки. В обеих  ДК  есть настольный теннис,  бильярд. 

В 2017 году  был  проведен косметический   ремонт  в Лягушенском ДК. В 2017 году в августе праздновали 200 летие села.

В ДК Лукошино работают клубные  формирования:  танцевальный «Перетопы»,  русских народных инструментов  «Ложкари»,  вокальный, ансамбль гитаристов «Лад»,  художественное чтение, создали  «Ветеранский центр»  Коллективы  неоднократно  становились  лауреатами  районных и областных   конкурсов  и смотров.

Физкультура и спорт


В 2017 году было проведено 3 спортивно-массовых мероприятия: соревнования по шашкам, шахматам, настольному теннису  и бильярду между жителями села  Лягушье  и  д.Лукошино,   соревнование  по  настольному теннису  на первенство Лягушинской школы  в двух возрастных группах. Принимали  участие  в  районных, областных соревнованиях:  по паурлифтингу, 

 По паурлифтингу  имеем двух кандидатов  в  мастера спорта,  на областных соревнованиях занимаем призовые места  по этому виду спорта.

Для занятий спортом   имеется  футбольное поле,   спортзал при Лягушенской школе,  в 2010 году  построен  спортзал в д.Лукошино, в с.Лягушье   имеется  зал для занятия тяжелой атлетикой.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

 В поселении Лягушенского сельсовета на конец 2017 года жилищный фонд составил   366  единиц,   24,7 тыс. кв. метров общей площади,  из  них  -  50  единиц  находится  в собственности  Лягушенского  сельсовета  общей  площадью   2,8 тыс.кв.м.  В  2009  в с. Лягушье  построена  модульная  котельная  и  теплотрасса  протяжённостью  1,5  км., обслуживается:  ФАП, школа, школьная столовая, гараж администрации, два  магазина,  здание администрации  ОАО «Имени Калинина», ДК, детский сад и  32 квартиры. В среднем на одного жителя приходится  15,6 кв.м.  общей  площади.

В  2010  в Д. Лукошино  приобретён и  установлен новый котел в  котельной, заменена  теплотрасса 50%   и  теплотрасса  протяжённостью  1,3  км., обслуживается:  ФАП, школа, школьная столовая, один  магазин,  здание администрации  ЗАО «Лукошино», ДК, детский сад и  две квартиры.       На  балансе  администрации  Лягушенского  сельсовета  имеется  водопровод  и  две скважины,  общая  протяжённость – 12,5 км.

Обслуживанием  водопроводных  сетей и скважин  занимается  МУП  ЖКУ  «Лягушенское». В 2017 году в деревне Лукошино была пробурена Водопроводная скважина и протянут водопровод по улице Крылова.
     Оказанием жилищно-коммунальных услуг занимается специализированное предприятие МУП ЖКУ «Лягушенское», которое предоставляет жилищно-коммунальные услуги населению и осуществляет сбор платежей  за оказанные услуги. 
На  территории поселения функционирует  2 котельных, установленной мощностью  2 МГВ. Котельные  находятся на балансе администрации  Лягушенского  сельсовета. 
Строительство  и  благоустройства.

Произвели  покраску ограды и косметический ремонт памятников, установили  изгородь  из  металопрофиля  60 м/п затратили  64651.00 руб.

посадили  6  саженцев дубов, на протяжении всего летнего периода проводилось скашивание травы на территории памятника,  провели  пять массовых  субботникав  в  поселениях  по  уборки  территории  кладбищ  и возле  административных  зданий.  В деревне Лукошино возле ДК разбит парк на клумбы.

Замежеваны  земельные  участки  под дороги и сооружения дороги.

Приобретение  20 дорожных знака, затрачено  21600 руб. 
Очистка  дорог  от  снега  по  поселениям  и грейдерование  с  нарезанием  кюветов  затрачено  140227.00 руб.

Очистка  свалок  58000.00 руб.
Пенсия       68384.00 руб

Планы  и задачи на 2018-2020 годы 
Основная  цель: 

Содействие  социально-экономическому развитию   сел  Совета и создание  условий  для  обеспечения   качества жизни населения:
- Продолжить  строительство  дорог  с твердым покрытием по поселениям  Совета.

- Благоустройство   территорий  прилегающих к памятникам  В.О.В

- Текущий Ремонт  ДК  в  с.Лягушье

- Замена водопровода в с.Лягушье

- Бурение скважины в с.Лягушье

- Благоустройство  территорий  прилегающих  к СДК  поселений

