Символ домашнего очага и уюта может стать причиной пожара.

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – неизменная причина пожаров в период отопительного сезона.
Существует закономерность, что больше половины печных пожаров происходит в тех домах, где живут престарелые, социально-незащищенные люди. И причиной тому – не только нарушение правил пожарной безопасности и неосторожность  из-за плохого зрения  и памяти. К сожалению, старики не всегда могут отремонтировать печное оборудование на свои скромные сбережения.

Инспектора Отдела надзорной деятельности по Купинскому району совместно с отделом пособий и социальных выплат проводят  совместную работу по выявлению жилых домов с неисправным печным отопление и неисправной электропроводкой. Большее внимание уделяется социально-незащищенным категориям граждан и многодетным семьям. За 2015 год данным категориям граждан  выделены денежные средства на ремонт печного отопления (13 человек) и на ремонт электропроводки (4 человека. 
Но многие граждане по своему сложному материальному положению не в состоянии выполнить ремонт печей и старой электропроводки. Вот и продолжают топиться неисправные печи. И получается, что прохудившийся «домашний очаг» становится очагом пожара. В связи с этим рекомендуется соблюдать  следующие основные правила:

 Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах.

 Перед началом отопительного сезона, а также в течение отопительного сезона нужно проводить очистку дымоходов и печей
 Перед началом отопительного сезона, печи должны быть проверены и отремонтированы.

На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей. Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

Не сушите на печи вещи и сырые дрова. И следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от топящейся печи.

Необходимо помнить, что в печи ценится, не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность и эстетические качества, но и безопасность.

Берегите жилище от пожара!
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