	


Ежегодно в канун Нового года и Рождества жители приобретают пиротехнические изделия, новые электрогирлянды и электрифицированные елки. Важно не только выбрать качественную продукцию, но и точно следовать инструкциям. На территории Купинского района надзор за соблюдением торгующими организациями требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий, осуществляется сотрудниками Отдела надзорной деятельности по Купинскому району Новосибирской области.
В настоящее время надзорно-профилактические мероприятия в местах возможной реализации пиротехнических изделий, запланированы и уже проводятся совместно с представителями полиции.
Рекомендации населению при использовании пиротехнических изделий:

- действующими правилами пожарной безопасности запрещается применение пиротехники в помещениях, на балконах, кровле зданий и сооружений.
- запускать фейерверки можно на расстоянии от зданий и сооружений, не менее указанного в инструкции (размер опасной зоны указывается на упаковке);
- лучше всего использовать пиротехнику на открытом пространстве, где нет домов, деревьев, фонарей и линий электропередач. Нельзя запускать пиротехнику при сильном ветре, направлять на строения и людей, запускать с руки.
При покупке пиротехники удостоверьтесь в наличии:
- сертификата соответствия (или копии сертификата, заверенной в установленном порядке);
- инструкции на русском языке на корпусе или упаковке пиротехнического изделия.
- следующей информации об изделии в инструкции: ограничения по условиям обращения и применения; способов безопасной подготовки, запуска и утилизации; мер по предотвращению загораний и пожаров; срока годности или гарантийного срока и даты изготовления; предупреждения об опасности; информации о производителе; идентификационных признаков изделия; наличия сертификата и других сведений, обусловленных спецификой приобретаемого изделия.
Текст должен быть четким и хорошо различимым. Предупредительные надписи должны быть выделены шрифтом или сопровождены словом «ВНИМАНИЕ!». На упаковке должен быть нанесён знак подтверждения качества продукции Росстандарта РФ установленного образца. 
 Рекомендации населению при покупке электрических гирлянд:
- на приобретаемое изделие у продавца должен быть сертификат (или заверенная копия сертификата) соответствия на данную продукцию.
- световые гирлянды, а также елочные гирлянды, имеющие блоки управления (электронные и механические), должны быть оборудованы защитными устройствами от сверхтока (предохранителями);
- провода должны быть с медными многопроволочными жилами сечением не менее 0,5 мм2 (радиус 0.4 мм);
- номинальное напряжение каждой лампы, используемой в гирлянде, не должно превышать 26 В;
- потребляемая мощность должна быть не более 50 Вт.
- в конструкции гирлянд должно быть исключено применение материалов, выполненных из полиэтилена.
Вышеперечисленные сведения вы сможете найти в прилагаемом к гирлянде или электрической елке техническом паспорте и инструкции по применению.
Рекомендации населению при установке новогодней елки:
В целях обеспечения пожарной безопасности при установке новогодней елки следует руководствоваться следующими правилами:
- устанавливайте елку подальше от электронагревательных приборов;
- не используйте для украшения елки самодельные электрогирлянды;
- не применяйте вблизи елки открытый огонь. 
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