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Ответственная за выпуск – 
специалист администрации Лягушенского сельсовета Сивирина О.В.


«Прокурор разъясняет»


Ужесточение ответственности за экстремизм

Экстремизм - приверженность в политике к крайним взглядам и мерам. Среди таких мер можно отметить провокацию беспорядков, террористические акции, методы партизанской войны. Наиболее радикально настроенные экстремисты часто отрицают какие-либо компромиссы, переговоры, соглашения.
Экстремизм порождают различные факторы: слом сложившихся социальных структур; обнищание массовых групп населения; экономический и социальный кризис, ухудшающий условия жизни большинства населения; ослабление государственной власти и дискредитация ее институтов; падение исполнительной дисциплины; рост антисоциальных проявлений; распад прежней системы ценностей; нарастание чувства ущемления национального достоинства и т.д.
Проблема экстремизма - одна из актуальнейших проблем современности, в связи с чем государство играет активную роль в борьбе с проявлениями экстремизма.
Так, Федеральным законом от 03.02.2014 № 5-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации"ужесточена уголовная ответственность за преступления экстремистского характера.
Согласно изменениям, внесенным в Уголовный кодекс РФ, ужесточена уголовная ответственность по статье 280 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению экстремисткой деятельности), статье 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижению человеческого достоинства), статье 282.1 УК РФ (Организация экстремистского сообщества), статье 282.2 УК РФ (Организация деятельности экстремистской организации).
Так, например, за публичные призывы к экстремистской деятельности максимальное наказание может быть в виде лишения свободы сроком на 4 года (ранее 3 года), также ужесточены и другие виды наказания за совершения данного преступления.
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